МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПИСЬМО

от 25 декабря 2014 г. № 02-02-04/67344

В связи с принятием Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в третьем чтении законопроекта № 661100-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее - Законопроект), Министерство финансов Российской Федерации сообщает.

Законопроектом предусматривается продление до 31 марта 2015 года срока приостановления требований статьи 45 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" в отношении банковских гарантий, предоставляемых в качестве обеспечения заявок на участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя) закрытым способом, применяемым при осуществлении закупок, сведения о которых составляют государственную тайну, или в качестве обеспечения исполнения контракта, содержащего сведения, составляющие государственную тайну.

В этой связи Минфин России сообщает, что отсутствие информации о банковской гарантии, выданной в качестве обеспечения заявок на участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя) закрытым способом, применяемым при осуществлении закупок, сведения о которых составляют государственную тайну, или в качестве обеспечения исполнения контракта, содержащего сведения, составляющие государственную тайну в реестре банковских гарантий, не может являться основанием для отказа в принятии банковской гарантии заказчиком.
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